

МДОБУ «Медведевский детский сад №1 «Ягодка»

Презентация

«Птицы занесенные в красную книгу»

Подготовила воспитатель
Бочарова А.В

пгт. Медведево
2020 год

Утка - мандаринка



Одной из красивейших птиц на планете считается утка мандаринка. Мандаринка обитает в Китае, Японии и Корее. Если говорить о России, то здесь этих уточек можно встретить в Хабаровском и Приморском крае, а также на территории Амурской и Сахалинской областей. В северных районах ареала обитания птицы ведут перелетный образ жизни. К концу сентября они мигрируют отсюда на юг Китая или в Японию.

От других уток мандаринки отличаются не только внешним видом. Вместо характерного кряканья они издают звуки, напоминающие тихий свист или попискивание.

Черный аист



Черный аист в высоту может достигать метра — это большая и красивая птица. Размах крыльев около полутора метров, длина крыла 54 см. Ноги, шея и клюв длинные. Клюв острый, красного цвета, ноги также красные. Селится подальше от людей и всячески избегает городов и поселков. Рядом с жилищем всегда имеется река или водоем, где можно полакомиться свежей рыбой или лягушками.

Даже во длительных перелетах она держится вблизи воды, чтобы при необходимости найти себе пропитание и отдохнуть. В России черный аист обитает довольно обширно - от Балтийского моря до Дальнего Востока. В Приморье их больше всего поселяется.

Белоплечий орлан



Белоплечий орлан – невероятно большая и красивая птица. Общая длина взрослой особи превышает 1 м. Длина крыльев может составлять от 57 до 68 см. Окрас особей сочетает в себе темно-бурые оттенки с ярко-белым тоном. Также можно встретить темно-бурых особей без белых элементов в оперении.

Белоплечий орлан получил широкое распространение на Камчатке..

Рацион белоголовых орланов состоит из крупной и средней рыбы. Излюбленное блюдо – лососевые виды. Также охотится на мелких млекопитающих. В рацион входят зайцы, песцы, тюлени. В зимний период, птицам непросто отыскать себе пропитание. Иногда они вынуждены нырять под воду за добычей. При этом делают это они довольно плохо. Но, в целях пропитания, выхода не имеют.

Розовый пеликан



Имя свое птица обрела благодаря преобладанию розового оттенка в оперении. Причем яркость окраса на разных частях тела различна. В спокойном состоянии, птица кажется полностью розовой. В полете же обнажает черные маховые перья, что смотрится довольно эффектно.

Преимущественно, вид встречается на территории юго-восточной Европы, Африки, а также в средней и юго-западной части Азии. Зиму проводит в Африке. Розовый пеликан предпочитает водоплавающих существ. Чаще всего, охотится на крупные виды рыб. Суточная доза состоит, примерно, из 1 кг рыбы.

Красноногий ибис



Для птицы характерно белое оперение с розовым оттенком. В полете кажется полностью розовой птицей. Ноги, и небольшая область головы красного окраса. Также на этих участках отсутствует оперение.

Длинный черный клюв завершается красным кончиком.

Сейчас нет точной информации об обитания. Иногда их видели в Приамурье и Приморье. Также водятся на территориях Кореи и Китая.

Птица предпочитает болотные топи в речных долинах. Также встречаются на рисовых полях и близ озер. Ночи проводят на ветках деревьев, забираются высоко

Чернозобая гагара



Для нее характерен внешний вид водоплавающих птиц. Несколько превосходит размерами домашнюю утку. Имеет продолговатое тело и короткие узкие крылья. Клюв у птицы удлинен, прямой формы, заостренный. Края клюва гладкие.

Находясь на суше, предпочитает лежать на брюхе.

Предпочитают незначительно заросшие береговые линии. Также не брезгают заболоченными местностями. По суше не передвигается, посему строит гнезда рядом с водоемами.

В России обжила южный остров Новой Земли. В основной рацион включена мелкая и средняя рыба. Охотятся, как рядом с домом, так и улетая за пределы. Не прочь полакомиться ракообразными, червями, моллюсками, водными насекомыми. Иногда едят лягушек.

Египетская цапля



Что касается размеров птицы, она не на много больше, чем [ворона](#). Египетские цапли отличаются от своих сородичей чисто белым оперением. Перья по всему туловищу длинные, распушенные Птица очень резво себя ведет: она не ждет добычу, а активно охотится. Место добычи пищи не всегда на воде, часто египетская цапля ищет пищу на полях и в зарослях кустарников. Основная составляющая рациона египетской цапли –мелкие насекомые, которые она часто ловит на спине крупного рогатого скота и [лошадей](#). Чаще всего цапля охотится за [кузнечиками](#), [стрекозами](#), саранчой, водяными жуками и личинками.

Обыкновенный фламинго



Розовый фламинго – поистине райская птица, которая от природы уникальна, изящна и очень красива.

Фламинго – это большая птица с красными или розовыми перьями, с длинными ногами и длинным, немного кривым клювом. Самый крупный фламинго в мире – это Розовый фламинго, который достигает в высоту 1,2-1,5 метра и весит около 3,5 килограмма. Самый мелкий фламинго – это Малый фламинго.

розовый окрас фламинго напрямую зависит от пищи, которую употребляют птицы. Как Вы думаете, чем питаются фламинго? Они едят креветок и водоросли, так как именно эта еда содержит пигменты каротиноиды оранжевого цвета, которые в процессе переваривания трансформируются в красные пигменты.

Красный коршун



Красного коршуна можно встретить в равнинных и холмистых районах. Птица в этом плане отдает свое предпочтение большим лугам рядом с лиственным или смешанным лесом. В выборе места своего обитания этот вид привык отказываться от слишком влажных или наоборот засушливых территорий.

Красный коршун – крупная хищная птица, которая способна на протяжении длительного времени буквально «зависать» в небе в поисках своей добычи.

Интересный факт: часто можно видеть, что красный коршун украшает свое гнездо каким-либо ярким предметом, например пластиковыми пакетами или блестящим мусором. Все это птица делает для того, чтобы пометить свою территорию.

Змееяд



Крупная хищная птица из семейства ястребиных замечает свою добычу еще с воздуха. Змееяд – истребитель ползучих, птица занесена в Красную книгу РФ. Змееяды предпочитают открытые места с рассеянными деревьями, луга, леса и скалистые склоны, где птицы гнездятся и ночуют.

Змееяд – опытный охотник на змей, 70-80% рациона состоит из пресмыкающихся.